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Referat fra NSG forældrerådsmøde 

24. oktober 2023, kl. 17 - 19 

 

1) Valg af referent. 
• Referent: Astrid Friis-Hasché 

 
2) Tilsynsførende for grundskolen – afrapportering og valg: 

• Tilsynsrapporten er tilgængelig på skolens hjemmeside - konklusionen er en 
skole med højt fagligt niveau baseret på 3 besøg i sidste skoleår 

• Spørgsmål til den tilsynsførendes uafhængighed. Nuværende tilsynsførende, 
Rene Glud Jensen, blev valgt for 2 år siden efter indstilling fra den 
daværende rektor, men uafhængig af ledelsen. 

• Rene Glud Jensen genopstillede og blev valgt. 
 

3) Formandens beretning ved forældrerådsformand Benny Lindeberg:  
• ”Berlingske-sagen” ligger pt stille 
• Fokus på at skolen skal være et trygt og sikkert sted 
• Bestyrelsen har besluttet at tage sig tid til at finde ny rektor, herunder at 

afslutte den igangværende strategiproces og på baggrund af den rekruttere 
en ny rektor. Forventer at processen begynder efter jul. 

• Skolens præst Daniel Nørgaard er i fraværet af en rektor blevet draget mere 
ind i værdiarbejdet 

• Pæne ventelister også til næste år 
• Spørgsmål til om der kan tiltrækkes gode lærere: netop søgt en ny 

matematik- og naturfagslærer, endte med 3 kandidater som alle kunne have 
været ansat  

 
4) Orientering om skolen: 

• Gymnasiet ved konstitueret Rektor Louise Holte: 
o Mangler rektor og [anden leder] i gymnasiet 

• Grundskolen ved viceskoleleder Sofie Duus Lørring 
o Alle på retræte – herunder 2 nye steder som har fungeret godt 
o Gennemgang af udvalgte aktiviteter herunder katolske lege samt 

idrætsdag  
o Spørgsmål til rolle fordelingen mellem Sofie og Carina: arbejder 

rimelig sideordnet  
o Spørgsmål til ledelsesudfordringer/hvad der gøres for at tiltrække 

gode ledere: Skolen tilbyder et større og friere ledelsesrum end på en 
folkeskole samt engagerede ledere og lærere.  

   
5) Beretninger fra elevrådene ved forpersonerne 
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• Svend [xx] fra Gymnasiet: 
o mere liv i år end sidste år 
o mange aktive klubber 
o oprettet lounge samt gymnasiekantine 
o elevrådet består af 2 repræsentanter fra hver klasse samt en direkte 

valgt formand 
• Leonora [xx] fra Grundskolen: 

o elevrådet består af 1 repræsentant fra hver klasse 
o formand valgt blandt repræsentanterne 
o elevrådet behandler problemer, ideer og ønsker 
o de 10.000 kr elevrådet fik sidste år har elevrådet besluttet at bruge 

på en eftermiddagsevent med gril og hygge i gården 
 

6) Adfærdspolitik på NSG ved bestyrelsesmedlem Ann-Christiana Gamillscheg 
• På baggrund af feedback på sidste forældrerådsmøde er titel ændret til kun 

at omhandle adfærd og ikke også trivsel, samt der laves en [tilsynsgruppe], 
derudover sendes forslaget til kommentering hos Red Barnet inden den 
færdiggøres 

• Håber at politikken vil være færdig inden jul 
 

7) ”Visdom og Ånd NSG 2025” ved grundskoleleder Carina Kaltoft 
• De 10 kendetegn for en jesuitter skole er blevet konkretiseret i 3 

pejlemærker: 
o Eksistens, refleksion og livsmod (Rejsen indad) 
o Medmenneskelighed, bæredygtighed og interkulturalitet (Rejsen 

udad) 
o Faglighed – magis (Vi skal gøre os umage) 

• 24/11-23 Niels Steensen dag – gå Amarminoen som ”flygtningesimulation” 
o Feedback fra forældrerådet: Overvej kortere rute end hele Amarnioen 

og tænk over toiletforhold 
o Generelt opbakning til arrangementet fra forældrerådet 

 
8) Valg af formand og næstformand for forældrerådet 

• Søren Dam Hansen (suppleant fra 8.A) og Farshad Qazi (repræsentant fra 
7.C) valgt – rollefordeling skal aftales indbyrdes 

 

9) Eventuelt – ingen punkter 
 


